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50% podiel autora, ktorý má tento podiel na 2 školách, budú si ho vykazovať obe univerzity? 

Stav riešenia: Konzultácia 

Ak má autor 50 % úväzok a pôsobí súčasne na dvoch školách, publikáciu si vykazuje iba jedno 
z pracovísk, podľa rozhodnutia autora. Pri rozhodovaní autor zohľadní svoj pracovný úväzok 
a afiliáciu v čase vydania publikácie. Svoje rozhodnutie musí autor dokladovať PDF prílohou, 
ktorá sa uloží k záznamu. Potvrdené rozhodnutie je konečné a nemenné. 

 
Povinnosť evidovať ohlasy – povinnosť sťahovať všetky ohlasy Scopus a WOS?  To je časovo 

veľmi náročné a táto informácia o autoroch je v samotných databázach, no je tam prienik 

pri ohlasoch, ktoré sú v oboch databázach. Prípadne ponechať povinnosť evidencie ohlasov 

iba na ohlasy mimo databáz? 

Stav riešenia: Akceptované 

Evidencia ohlasov nebude povinne vyžadovaná. 

 
Ako riešiť prípad, keď má publikujúci autor 100% pracovný úväzok v rámci jedného 
pracoviska, ale publikuje za viac oddelení (inštitúcia na 3. úrovni) v rámci svojho pracoviska 
a potrebuje ich vykázať a rozpísať všetky? 

Stav riešenia: Konzultácia 

Ak autor pôsobí na viacerých oddeleniach (katedrách/ústavoch) v rámci jedného pracoviska, 
v zázname si môže uviesť ako vykazujúce len jedno pracovisko. Ostatné pracoviská môže 
mať uvedené cez príznak „iné ako vykazujúce“.  

 
Recenzovanosť - ako je to s neaktívnou možnosťou Recenzované v rozbaľovacom poli 

Recenzovanosť publikácie? Bolo by možné znovu ju zaradiť medzi možnosti výberu? Sú 

situácie, keď lepšie vyjadruje daný stav. Niekedy býva aktívna – v akých prípadoch? Jedná 

sa o doťahovanie záznamov z KIS? 

Stav riešenia: Zamietnuté 

Možnosť „recenzované“ v rozbaľovacom poli v súčasnosti ani do budúcnosti neplánujeme 
obnoviť. Dostupné možnosti v rozbaľovacom poli pokrývajú všetky relevantné situácie 
recenzovania, ak recenzenti nie sú v publikácií menovite uvedení. Označenie „recenzované“ 
sa vyskytuje len v starších záznamoch, keď bola táto možnosť ešte aktívna, a v niektorých 
prípadoch aj pri importoch z KIS. 

 


